
ИГ/19650/18 от 25.04.2018

ПАО «Мегафон»

 

Оружейный пер., д. 41,

г. Москва, 127006

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 60

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«17» апреля 2018 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии – <...>,

членов Комиссии – <...>, <...>,

на основании своего решения по делу № 3 18 83/77 18 о признании
ПАО «Мегафон», АО «Мегалабс», ООО «Дэни Колл», ООО «СМС-Центр»,
АО «Дон-Строй Инвест» нарушившими часть 1 статьи 18 Закон о рекламе
при распространении на телефонный номер <...> рекламы посредством
смс-сообщений следующего содержания:

«Летний sale на готовые квартиры в «Алых Порусах» - скидки до 20% и
рассрочка от застройщика! Звоните сейчас, ключи завтра! 84951278101»,
поступившей 02.06.2017 в 14:31 от отправителя «Donstroy»;



«Ваша элитная квартира с роскошной ценой готова! BARRIN HOUSE в
Хамовниках — от 480 тыс.р./м2; Smolensky de Luxe на Арбате — от 450
тыс.р./м2; Кленовый DOM на 1-й линии Пречистенской набережной — от 560
тыс.р./м2. Выгода сегодня, ключи завтра — звоните! 84954326311»,
поступившей 12.07.2017 в 14:20 от отправителя «Donstroy»;

«Черная пятница в Алых парусах! Вас ждут 85 квартир со скидками от
25% - только 21-23 июля. Будьте первыми — звоните сейчас! 84952291571»,
поступившей 19.07.2017 в 13:30 от отправителя «Donstroy», направленной
без предварительного согласия абонента,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частью 1, частью 3
статьи 36 Закона о рекламе, пункта 44, пункта 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа
2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  ПАО «Мегафон» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение заявителю (<...>) реклама по сетям электросвязи, в том
числе на телефонный номер <...>, рекламы с нарушением требований
части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

2 .  ПАО «Мегафон» в трехдневный срок со дня исполнения
настоящего предписания представить в адрес Московского УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
Предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Московское УФАС России в соответствии с пунктом 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях вправе наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>



 

 

 

 

ИГ/19649/18 от 25.04.2018

АО «Мегалабс»

 

Оружейный пер., д. 41, оф. 157,

г. Москва, 127006

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 61

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«17» апреля 2018 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии – <...>,

членов Комиссии – <...>, <...>,

на основании своего решения по делу № 3 18 83/77 18 о признании
ПАО «Мегафон», АО «Мегалабс», ООО «Дэни Колл», ООО «СМС-Центр»,
АО «Дон-Строй Инвест» нарушившими часть 1 статьи 18 Закон о рекламе



при распространении на телефонный номер <...> рекламы посредством
смс-сообщений следующего содержания:

«Летний sale на готовые квартиры в «Алых Порусах» - скидки до 20% и
рассрочка от застройщика! Звоните сейчас, ключи завтра! 84951278101»,
поступившей 02.06.2017 в 14:31 от отправителя «Donstroy»;

«Ваша элитная квартира с роскошной ценой готова! BARRIN HOUSE в
Хамовниках — от 480 тыс.р./м2; Smolensky de Luxe на Арбате — от 450
тыс.р./м2; Кленовый DOM на 1-й линии Пречистенской набережной — от 560
тыс.р./м2. Выгода сегодня, ключи завтра — звоните! 84954326311»,
поступившей 12.07.2017 в 14:20 от отправителя «Donstroy»;

«Черная пятница в Алых парусах! Вас ждут 85 квартир со скидками от
25% - только 21-23 июля. Будьте первыми — звоните сейчас! 84952291571»,
поступившей 19.07.2017 в 13:30 от отправителя «Donstroy», направленной
без предварительного согласия абонента,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частью 1, частью 3
статьи 36 Закона о рекламе, пункта 44, пункта 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа
2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  АО «Мегалабс» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение заявителю (<...>) рекламы по сетям электросвязи, в том
числе на телефонный номер <...>, рекламы с нарушением требований
части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

2 .  АО «Мегалабс» в трехдневный срок со дня исполнения
настоящего предписания представить в адрес Московского УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
Предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Московское УФАС России в соответствии с пунктом 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях вправе наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>



Члены Комиссии <...>

 <...>

 

 

 

 

 

ИГ/19647/18 от 25.04.2018

ООО «Дэни Колл»

 

Новокузнечная ул., д. 67, оф. 32/2,

г. Краснодар,

Краснодарский край, 350015

 

mail@danycom.ru

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 62

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«17» апреля 2018 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения



законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии – <...>,

членов Комиссии – <...>, <...>,

на основании своего решения по делу № 3 18 83/77 18 о признании
ПАО «Мегафон», АО «Мегалабс», ООО «Дэни Колл», ООО «СМС-Центр»,
АО «Дон-Строй Инвест» нарушившими часть 1 статьи 18 Закон о рекламе
при распространении на телефонный номер <...> рекламы посредством
смс-сообщений следующего содержания:

«Летний sale на готовые квартиры в «Алых Порусах» - скидки до 20% и
рассрочка от застройщика! Звоните сейчас, ключи завтра! 84951278101»,
поступившей 02.06.2017 в 14:31 от отправителя «Donstroy»;

«Ваша элитная квартира с роскошной ценой готова! BARRIN HOUSE в
Хамовниках — от 480 тыс.р./м2; Smolensky de Luxe на Арбате — от 450
тыс.р./м2; Кленовый DOM на 1-й линии Пречистенской набережной — от 560
тыс.р./м2. Выгода сегодня, ключи завтра — звоните! 84954326311»,
поступившей 12.07.2017 в 14:20 от отправителя «Donstroy»;

«Черная пятница в Алых парусах! Вас ждут 85 квартир со скидками от
25% - только 21-23 июля. Будьте первыми — звоните сейчас! 84952291571»,
поступившей 19.07.2017 в 13:30 от отправителя «Donstroy», направленной
без предварительного согласия абонента,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частью 1, частью 3
статьи 36 Закона о рекламе, пункта 44, пункта 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа
2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  ООО «Дэни Колл» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение заявителю (<...>) рекламы по сетям электросвязи, в том
числе на телефонный номер <...>, рекламы с нарушением требований
части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

2 .  ООО «Дэни Колл» в трехдневный срок со дня исполнения
настоящего предписания представить в адрес Московского УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
Предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Московское УФАС России в соответствии с пунктом 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях вправе наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в



порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>

 

 

 

 

ИГ/19641/18 от 25.04.2018

ООО «СМС-Центр»

 

Пресненская наб., д. 12, оф. А35,

г. Москва, 123112

 

2-й Рощинский пр-д, д. 8,

г. Москва, 115419

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 63

о прекращении нарушения



законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«17» апреля 2018 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии – <...>,

членов Комиссии – <...>, <...>,

на основании своего решения по делу № 3 18 83/77 18 о признании
ПАО «Мегафон», АО «Мегалабс», ООО «Дэни Колл», ООО «СМС-Центр»,
АО «Дон-Строй Инвест» нарушившими часть 1 статьи 18 Закон о рекламе
при распространении на телефонный номер <...> рекламы посредством
смс-сообщений следующего содержания:

«Летний sale на готовые квартиры в «Алых Порусах» - скидки до 20% и
рассрочка от застройщика! Звоните сейчас, ключи завтра! 84951278101»,
поступившей 02.06.2017 в 14:31 от отправителя «Donstroy»;

«Ваша элитная квартира с роскошной ценой готова! BARRIN HOUSE в
Хамовниках — от 480 тыс.р./м2; Smolensky de Luxe на Арбате — от 450
тыс.р./м2; Кленовый DOM на 1-й линии Пречистенской набережной — от 560
тыс.р./м2. Выгода сегодня, ключи завтра — звоните! 84954326311»,
поступившей 12.07.2017 в 14:20 от отправителя «Donstroy»;

«Черная пятница в Алых парусах! Вас ждут 85 квартир со скидками от
25% - только 21-23 июля. Будьте первыми — звоните сейчас! 84952291571»,
поступившей 19.07.2017 в 13:30 от отправителя «Donstroy», направленной
без предварительного согласия абонента,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частью 1, частью 3
статьи 36 Закона о рекламе, пункта 44, пункта 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа
2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  ООО «СМС-Центр» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение заявителю (<...>) рекламы по сетям электросвязи, в том
числе на телефонный номер +7 926<...>мы с нарушением требований
части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

2 .  ООО «СМС-Центр» в трехдневный срок со дня исполнения
настоящего предписания представить в адрес Московского УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
Предписания.

 



В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Московское УФАС России в соответствии с пунктом 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях вправе наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>

 

 

 

 

ИГ/19644/18 от 25.04.2018

АО «Дон-Строй Инвест»

 

Мосфильмовская ул., д. 70,

г. Москва, 119590

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 64

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

 

«17» апреля 2018 года г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии – <...>,

членов Комиссии – <...>, <...>,

на основании своего решения по делу № 3 18 83/77 18 о признании
ПАО «Мегафон», АО «Мегалабс», ООО «Дэни Колл», ООО «СМС-Центр»,
АО «Дон-Строй Инвест» нарушившими часть 1 статьи 18 Закон о рекламе
при распространении на телефонный номер <...> рекламы посредством
смс-сообщений следующего содержания:

«Летний sale на готовые квартиры в «Алых Порусах» - скидки до 20% и
рассрочка от застройщика! Звоните сейчас, ключи завтра! 84951278101»,
поступившей 02.06.2017 в 14:31 от отправителя «Donstroy»;

«Ваша элитная квартира с роскошной ценой готова! BARRIN HOUSE в
Хамовниках — от 480 тыс.р./м2; Smolensky de Luxe на Арбате — от 450
тыс.р./м2; Кленовый DOM на 1-й линии Пречистенской набережной — от 560
тыс.р./м2. Выгода сегодня, ключи завтра — звоните! 84954326311»,
поступившей 12.07.2017 в 14:20 от отправителя «Donstroy»;

«Черная пятница в Алых парусах! Вас ждут 85 квартир со скидками от
25% - только 21-23 июля. Будьте первыми — звоните сейчас! 84952291571»,
поступившей 19.07.2017 в 13:30 от отправителя «Donstroy», направленной
без предварительного согласия абонента,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частью 1, частью 3
статьи 36 Закона о рекламе, пункта 44, пункта 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа
2006 года № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  АО «Дон-Строй Инвест» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение заявителю (<...>) рекламы по сетям электросвязи, в том
числе на телефонный номер <...>, с нарушением требований части 1



статьи 18 Закона о рекламе.

2 .  АО «Дон-Строй Инвест» в трехдневный срок со дня исполнения
настоящего предписания представить в адрес Московского УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
Предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе Московское УФАС России в соответствии с пунктом 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях вправе наложить на должностных лиц штраф в размере
от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в
порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

 <...>

 

 

 

 

 


